



Два жителя Смоленской области подозреваются в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего и 23-летнего жителей Вяземского района. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 18 декабря 2012 года сотрудники муниципального отдела МВД России «Гагаринский» получили оперативную информацию о том, что на одной из улиц города в автомашине находятся лица, торгующие наркотическими средствами. Когда два оперуполномоченных подошли к указанной машине и попытались проверить полученную информацию, один из пассажиров автомобиля распылил в лицо сотруднику полиции газ из баллончика, а второй пассажир с заднего сиденья произвел в него выстрелы из газового пистолета. Сотрудник уголовного розыска, получив химический ожог, потерял сознание, после чего злоумышленники попытались скрыться, однако были задержаны.

Оба подозреваемых в совершении преступления были задержаны и вчера по ходатайству следствия судом в отношении одного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении второго залог в размере 600 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/775493>